

## 【正誤表】

この度は『集中治療看護師のための臨床実践テキスト（疾患・病態編）』をご購入いただき誠にありがとうございます。  
本書第3刷（2023年6月30日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。  
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

ページ・行	誤	正
p.73 左段下から3行目	$CO = 1 \text{ 回心拍出量 (CO)} \times \text{心拍数 (HR)}$	$CO = 1 \text{ 回心拍出量 (SV)} \times \text{心拍数 (HR)}$
p.305 左段21～22行目	$= 1.8 \text{ (L)}$	$\div 1.7 \text{ (L)}$